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Τα ψιλοβρήκαν στο περιφερειακό συμβούλιο η κυρία Κράτσα με τους υπόλοιπους για
το θέμα της ΕΤΑΔ και του παλιού 6ου Δημοτικού στη Γαρίτσα.

Η ΕΤΑΔ θα εισπράξει από την ΠΙΝ κι όχι από την τσέπη της Κυρίας, 300
χιλιαρικάκια και η κυρία καμαρώνει για την εκπλήρωση του ονείρου της.

Οι άλλοι που διαμαρτύρονται πάντως, όσα χρόνια παρίσταναν τους καμπόσους δεν
έκαναν κάτι και τώρα τρέχουν, αλλά μαχαίρι και πεπόνι τα έχει πια η Κυρία και οι
συν αυτή.

Η Κυρία πάντως πέταξε κάτι που θέλει κουβέντα.

Αμόλησε ότι θέλει να στεγάσει: «ψηφιακό μουσείο – γιατί δεν έχουμε άλλα ευρήματα
να στεγάσουμε» και ότι «η πρώτη της προσπάθεια ήταν η Ιόνιος Βουλή αλλά αρνήθηκε
ο Δήμος».

Δε μας τα πολυλέει καλά η κυρία.
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Πρώτα απ’ όλα τι ακριβώς ζητήθηκε από το Δήμο και ποιος, πότε και γιατί
αρνήθηκε.

Όχι αέρα κουβέντα.

Να πει συγκεκριμένα τι έγινε με την πολιτικά… ομογάλακτό της.

Έπειτα από πού ως που δεν υπάρχουν ευρήματα να στεγάσει;

Έψαξε;

Έκανε κάποια ανακοίνωση;

Ή ρώτησε κάνα δύο δικούς της οι οποίοι θα βαρυούνταν να σηκώσουν το δεξί τους
ποδάρι και της είπαν το εύκολο «δεν υπάρχει κυρία και α παράτα μας»;

Και αφού δεν υπάρχουν ευρήματα τι θα αναπαραστήσει ψηφιακά;

Το μπίομπό της;

Εκτός αν εισπράξει κάποια εταιρεία ένα μάτσο χιλιάρικα για να αναπαραστήσει τον
Αλκίνοο να παίζει κοντσίνα με τον Οδυσσέα και τον Κοκό ξάπλα στο γρασίδι του Μον
Ρεπώ να μετράει πόσο ψηλές είναι οι γαρυφαλιές.

Η κυρία όμως εκτόξευσε και κάτι κορυφαίο: «Κι εγώ θα ευχόμουν να μην έχει τον
εξευτελισμό του Υπερταμείου η χώρα μου και η ΕΤΑΔ να είναι ένα φορέας που πας,
παρακαλείς, βάζεις κι ένα μέσο παραπάνω – και αυτό έκανα, και το Μαξίμου έβαλα-
αλλά ο νόμος είναι νόμος».

Το τερμάτισε η κυρία, καθώς μια ορίτζιναλ νεοδημοκράτισα θεωρεί εθνική ξεφτίλα
το Υπερταμείο (εμείς νομίζαμε ότι μόνο τα άλλα αστέρια, οι … πρώτη φορά
αριστεροί το νομίζουν) και λέει ότι έβαλε και μέσο το Μαξίμου.

Εμείς πάλι νομίζαμε ότι η Κυρία έχει άκρες μόνο στας Ευρώπας για να βάλει μέσο
και να στουμπώσει τους λάκους που είχε πέσει προεκλογικά, αλλά έχει και στο
Μαξίμου.

Τι λες βρε παιδί μου! Που τη βρήκανε και μας τη φορτώσανε!

Έχουν κι άλλες για τις επόμενες εκλογές;

Να βιαστούν να τις κλείσουν μη πέσει έλλειψη.

Παρεπιπτόντως, τι έχει γίνει με τον … οβελίσκο;

Και τι σχέση έχει το γνωστό ξενοδοχείο φάτσα στο άγαλμα του Κυβερνήτη με την
κυρία και τον οβελίσκο;



Έτσι από περιέργεια, πριν δούμε τον οβελίσκο να φιγουράρει σε καμια γωνιά της
πόλης

μια και ο κόντες… ότι βάλει στο μυαλό του το κάνει.


